## Лицензия

ОГРН	1027739349329		
Решение о предоставлении	Распоряжение о переоформлении лицензии от 22.09.2015 № 3044- 06		
Текущий статус лицензии	Действует		
Полное наименование организации (ФИО индивидуального предпринимателя)	Автономная некоммерческая организация высшего образования «Университет мировых цивилизаций имени В.В. Жириновского»		
Наименование органа, выдавшего лицензию	Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки		
Срок действия	Бессрочная		
Субьект РФ	г. Москва		
Сокращенное наименование организации	АНО ВО "Университет мировых цивилизаций им. В.В. Жириновского", АНО ВО "УМЦ им. В.В. Жириновского", АНО ВО "УМЦ", УМЦ		
ИНН	7708113420		
кпп	770801001		
Регистрационный номер лицензии	Л035-00115-77/00096817		
Место нахождения организации	107078, г. Москва, пер. 1-й Басманный, д. 3, стр. 1		
Телефон, адрес электронной почты	+7(495) 632-17-71; 8 (800) 234-77-20; info@imc-i.ru		
Решения лицензирующего органа о приостановлении действия			
Решения лицензирующего органа о возобновлении действия			
Основание и дата прекращения действия			
Решения суда об аннулировании лицензии			
Информация о должностном лице			
Дата внесения изменений	20.09.2022		

## Сведения о лицензируемом виде деятельности

Организация	Статус	Приказ (распоряжение)
Автономная некоммерческая организация высшего образования «Университет мировых цивилизаций имени В.В. Жириновского»	Не действует	Распоряжение о переоформлении лицензии от 26.07.2022 № 1746-06
Автономная некоммерческая организация высшего образования «Университет мировых цивилизаций имени В.В. Жириновского»		Приказ о переоформлении лицензии от 20.09.2022 № 1005